
 

 

 
 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Mehadica 
 

        Încheiat astăzi, 30.12.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei 

Mehadica.  

         Şedinţa a fost legal constituită, din totalul de 9 consilieri locali în funcţie, fiind prezenţi 8. 

       Şedinţa a fost convocată de primarul comunei Mehadica, în conformitate cu prevederile art. 133 

alin. (2) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ. 

 

Ordinea de zi propusă este următoarea : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi; 

Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare a Consiliului local 

al comunei Mehadica; 

Prezintă: secretarul general al comunei Mehadica; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de achiziții publice la nivelul comunei 

Mehadica pe anul 2026. 

          Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar 

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea  cotelor și nivelurilor impozitelor si taxelor locale, precum 

și a taxelor speciale,  pentru anul 2026, la nivelul comunei Mehadica. 

          Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar 
5. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor; 

 

La punctul 1: se dă citire proiectului ordinii de zi a ședinței consiliului local. 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședintei consiliului local . Cu unanimitate de voturi membrii 

prezenți ai consiliului local  aproba proiectul ordinii de zi. 

 

La punctul 2:  se prezintă procesul verbal al sedintei anterioare.  

Nu sunt alte obiecții. Se supune la vot proiectul de hotărâre , cu unanimitate de voturi membrii prezenți 

ai consiliului local aprobă proiectul de hotărâre. 

 

La punctul 3: se prezinta proiectul de hotărare  privind aprobarea Programului de achiziții publice la 

nivelul comunei Mehadica pe anul 2026. 

Dl consilier Pepa- despre ce drumuri vicinale este vorba? 

Dl primar – sunt drumurile agricole care sunt facute prin proiect. Încă nu sunt gata. Mai trebuie facute 

rigolele, parapeții. 

Dl consilier Pepa – avem o situație a achizițiilor facute anul acesta? De exemplu la punctul cu 

materialele de curățenie, s-au făcut achiziții de toată suma? Să avem o ideee de căți bani este nevoie 

pentru aceste lucruri. 

Dl primar – da. Există facturi pentru orice achiziție. Le vom prezenta. 

Dl primar – în ceea ce privește canalizarea, avem bani in buget, urmează ca la anul să facem contractul 

pentru expertiză. Am discutat si cu cei care vor face expertiza, ne costa în jur de 50 mii lei. Când se 

vor ridica restricțiile vom face contractul si se pot apuca de expertiză. 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Cu unanimitate de voturi consilieri locali prezenti aprobă 

proiectul de hotărare privind aprobarea Programului de achiziții publice la nivelul comunei Mehadica 

pe anul 2026. 
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La punctul 4: se prezinta proiectul de hotărare  privind stabilirea  cotelor și nivelurilor impozitelor si 

taxelor locale, precum și a taxelor speciale,  pentru anul 2026, la nivelul comunei Mehadica. 

Dl primar – după cum ați văzut și pe la televizor, se vorbește foarte mult de mărirea taxelor și 

impozitelor pentru anul viitor. Au apărut mai multe acte normative : o lege in care sunt calculate taxele 

si impozitele la clădiri , terenuri, mașini si mai recent o ordonanță care completează legea si care ne 

obligă să adoptăm aceste măriri până la sfărșitul anului. În cazul in care nu vom aproba aceste măriri 

ni se va sista alimentarea cu bani de la stat si in plus , impozitele se vor calcula, din oficiu, la nivelul 

maxim prevăzut de lege. După cum ați văzut sunt impozite fixe, cum sunt cele de la masini sau valorile 

impozabile la cladiri, si impozite unde avem valori minime si maxime la terenuri precum si cote de 

impozitare pe care le putem stabili noi, dar care nu pot fi mai mici decat in anul 2025. 

Dnii consilieri – mergem pe valorile propuse in proiectul de hotărâre 

Dl consilier Bojinescu – eu zic că acolo unde avem de ales intre minim si maxim să nu mergem chiar 

pe valorile minime. Dacă nu o să avem bani in buget sa ne platim facturile, salariile, cheltuielile, o să 

fim trași la răspundere. În sensul că puteam să punem valori mai mari la impozite si sa colectăm mai 

multi bani, dar am ales să nu o facem. 

Dnii consilieri – oricum impozitele se măresc destul daca se aplica noile valori chiar si la nivel minim. 

Ne referim in principal la terenurile extravilane.  

Dl primar – așa este. La intravilan rămân la același nivel ca cele de anul acesta, doar se vor indexa cu 

rata inflației. În ceea ce priveste taxa de închiriere a Căminului cultural pentru diferite evenimente. 

Până acum se lua taxa doar pentru nunți si botezuri. Dnii consilieri din vechiul mandat au decis să 

scoată taxa pentru zile de naștere, majorate, petreceri de orice fel. In ultima vreme au apărut pe retelele 

de socializare diverse filmulete cu ce ce intamplă la aceste petreceri. Se distrug lucruri si bunuri ce 

apartin Caminului cultural, ce apartin comunei. Nu este normal să se distrugă aceste bunuri si nimeni 

să nu plătească. De aceea am propus să se introducă taxa si pentru alte evenimente ce se vor ține la 

Cămin, precum și o taxă cu titlu de garanție. Daca se constată pagube la final de eveniment, acestea se 

vor reține din această taxă. 

Dnii consilieri – este foarte bună propunerea. 

Dl consilier Pepa – se poate ști care este gradul de colectare a impozitelor? 

Dl primar – sigur. Vom prezenta o situație a colectării impozitelor. 

Dnii consilieri – la impozitul pe terenurile extravilane vom merge pe valorile minime date de lege , iar 

celelalte vor rămâne așa cum au fost propuse. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Cu unanimitate de voturi consilieri locali prezenti aprobă 

proiectul de hotărare privind stabilirea  cotelor și nivelurilor impozitelor si taxelor locale, precum și 

a taxelor speciale,  pentru anul 2026, la nivelul comunei Mehadica. 

 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. 

    Se declară şedinţa închisă. 

 

30 decembrie 2025 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

VĂDRARIU ION                                                                    FANDEL-DRĂGHICI VALENTINA 


